



"Горловский Медиа Портал" связался с концертным агентством, которое представляет певицу Елку на территории Украины и узнал, сможет ли она выступить 28 августа в Горловке и действительно ли ее выступление обойдется городу в 30 тысяч евро.

Как сообщил представитель агентства для выступления в Горловке на Дне города у певицы будет свободное окно и она с радостью приедет поздравить горловчан с праздником. Дело за малым - получить предложение от местных властей, которые еще не приняли окончательного решения относительно выступления певицы в Горловке.

Также в концертном агентстве сообщили, что стоить такое поздравление будет не 30 тысяч евро, как нам рассказали в одном из российских концертных агентств, а 17, плюс выполнение требований райдера, о котором мы писали [ранее](#). Видимо, на родине за свои выступления певица берет меньше.

"Горловский Медиа Портал"